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ПОЛОЖЕНИЕ

о  районном уроке-памяти жертв Холокоста «Память о Холокосте – путь к толерантности в будущем»
1. Общее положение.
Районный урок – памяти жертв Холокоста «Память о Холокосте – путь к толерантности в будущем» (далее урок) проводит МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска с 22 января по 26 января 2018 г. в дистанционном режиме.
2. Цели и задачи урока:

Цель: раскрытие  сущности политики тотального уничтожения народов,  формирование основ национальной и религиозной терпимости, толерантности. 

Задачи:

I.
Образовательная:

- познакомить учащихся с понятиями «национализм», «холокост», «геноцид»;

- актуализировать знания о Великой Отечественной войне, в частности о трагедии еврейского народа, о лагерях смерти, о массовых расстрелах людей.

II. Воспитательная:

- воспитывать у учащихся черты толерантной личности способной уважать человеческие достоинства и индивидуальность;

-  развивать  чувство собственного достоинства и способность к сочувствию, сопереживанию;

- вызвать сочувствие к жертвам геноцида с целью формирования толерантного сознания  и отношения к людям другой национальности, вероисповедания, расы, другой культуры, демократичных и гуманных взглядов.

III. Развивающая:

- активизировать и актуализировать знания, умение сравнивать, делать выводы, вести дискуссию.
3. Руководство и контроль.

Подготовка и проведение районного урока возлагается на педагога дополнительного образования МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска Лаушкину О.Ю. , т. 89271076571.
4. Участники урока.

В уроке могут принимать участие учащиеся МБОУ СОШ/ООШ г. Петровска и Петровского района, учащиеся МБУ ДО «ДЮЦ г. Петровска» 9 – 11 классов.
5. Содержание урока:
Для того, чтобы принять участие необходимо регистрация на сайте http://edusar.soiro.ru (выполняется или руководителем, или участником). Затем нужно пройти следующий путь: зайти на «Мероприятия» - семинары – семинар 19 декабря - Лаушкина О.Ю. – УРОК ПАМЯТИ ЖЕРТВ ХОЛОКОСТА. (http://edusar.soiro.ru/course/view.php?id=1712).
Если при регистрации возникли вопросы обращайтесь по тел. 89271076571

После ознакомления с теоретическим материалом, просмотра видеоматериалов нужно выполнить задания, ответив на вопросы.

· Заявка на участие в уроке с указанием автора (ф. и. полностью), возраста (с указанием количества полных лет), школы, класса, руководителя (ф. и. о. полностью), телефон руководителя. Заявка предоставляется в МБУ ДО «ДЮЦ» (ул. Гоголя, 53) или могут быть представлены и в электронном виде на адрес электронной почты – olga_bezverhova@mail.ru
6.
Подведение итогов:
Все участники районного урока получат Сертификаты участника и будут отмечены Приказом МБУ ДО «ДЮЦ». Результаты будут опубликованы на сайте МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска http://youthcenterpetr.ru/
